

关爱群体广泛 志愿服务常态化

体彩公益行动送方便送温暖

■专题撰稿 艾禾

近期,浙江、湖南、湖北、江苏、山东等地体彩举行的公益行动和志愿服务爱心满满,受助群体包括出行的旅客、高考学生和家、环卫工人、特殊儿童等,为他们带来便利,为他们送去温暖。

浙江:“小板凳”温暖出行路

今年“五一”小长假期间,浙江体彩“爱心小板凳 平安出行路”公益活动持续进行,共送出两万张“小板凳”,陪伴大家温暖出行,将爱与关怀传递给更多的人。

在台州,仙居神仙居景区人潮涌动,挤满了来自各地的游客。浙江体彩现场发放小板凳,在景区内吸引了众多游客前来领取。板凳虽小,传递的却是一份关怀和祝福。一位游客接过小板凳表示,“爱心小板凳非常贴心实用。”工作人员还在台州高铁站派送体彩小板凳,为出行的旅客送去温暖与关怀。

在金华,火车站大厅人潮涌动,挤满了出行的旅客。浙江体彩在候车厅为大家送上一份来自体彩的温暖与关怀。一位旅客说,“我们买的是站票,去成都至少要28个小时,现在不用站着了,真是太感谢了!”除了金华高铁站,兰溪地下长河景区也有小板凳派



浙江体彩为旅客准备的小板凳

送,让游客们的出行路更加舒心。

舟山作为海岛城市,是不少游客的度假选择,朱家尖码头、桃花岛上游人如织,“爱心小板凳”来到桃花岛,为游客们带来了温暖和便利。

在义乌,“爱心小板凳 体彩送温暖”活动来到义乌国际商贸

城,许多路过的游客、购物的人流以及进货的商人纷纷前来询问,得知这是体彩为有需要的人们免费赠送的小凳子,纷纷夸赞体彩太贴心了。

此外,温州、嘉兴、湖州等地也分别举行了“爱心小板凳”派送活动,派送总量超过两万张。

山东:临沂体彩慰问特殊儿童

4月27日,山东省临沂市莒南县近二十名体彩站站长组成志愿者队伍,前往莒南县星光启智学校,开展“关爱特殊儿童温暖童心世界”公益爱心助童活动。莒南县红十字会常务副会长孙运涛等出席捐赠仪式。

带着对特殊儿童的关爱之情,体彩志愿者们为孩子们送来了水果、牛奶、饼干、食用油等爱心物资,并且和孩子们进行了传球互动游戏,表达对特殊儿童关爱之情,支持特殊儿童教育,助力慈善公益事业。

特教老师们和志愿者们分享了她们执教的心路历程,讲述

和学生相亲相知的难忘故事。说到感人处,在旁仔细聆听的志愿者们眼眶湿润了。22287体彩站的董站长感叹道:“以前总觉得自己的工作辛苦,今天了解到老师们的工作,我感觉自己的工作轻松多了。能和这么多智力发育迟缓、语言听力障碍、自闭等特殊状况的孩子朝夕相处,并把他们培养成能书善画、乐观坚强的学生,你们真是了不起,太不容易了!我要好好向你们学习!”

“这所学校里有一群可爱的特殊天使,他们很需要社会的关爱和呵护,希望我们的爱心行动,能陪伴他们健康成长。”莒南

县体彩办公室专职副主任周荣超说,这次慰问活动是莒南县体彩站的各位站长自发组织的一次志愿活动,希望通过关爱慰问活动,让社会上更多的人可以关注到特殊儿童这群弱势群体,也希望这次活动不仅给这些孩子们提供物质上的帮助,更多的是给予他们精神上和心理上的支持。让公益体彩的大爱精神感染更多的人,共同把最贴切的关怀、最实际的关爱送到特殊儿童的身边,为他们营造一个更加理解、温暖、包容、祥和的社会氛围,给这些“折翼的天使”们一双隐形的翅膀,让他们更好地成长。

湖南:湘西体彩服务高考咨询

4月29日,在湖南吉首团结广场,湘西州体彩分中心在“新高考 新模式 新启航”2021年湘西州高考综合改革政策现场咨询服务活动现场开展了志愿服务,并进行责任彩票宣传。

据了解,2021年湘西州高考综合改革政策现场咨询服务活动旨在进一步广泛宣传国家高考综合改革新政策,让广大人民群众,特别是让今年参加高考的学生和广大家长朋友们了解、熟悉并用好新政策,确保今年高考各项工作平稳有序推进。湘西州体彩分中心工作人员在现场搭起10顶印有“公益体彩 乐善人生”字样的体彩遮阳棚供大家休息和咨询,同时布置体彩超级大乐透10



湘西体彩志愿者服务高考咨询活动

亿元大派奖宣传展架,进行即开票展示,另外还为来到现场的家长赠送了矿泉水及体彩小礼品,

并散发快乐购彩“五知道”责任彩票公众手册,让大家对公益体彩、责任彩票有更多认识。

江苏:两地体彩开展公益活动

近日,江苏常州和苏州体彩纷纷开展多种形式的公益活动,践行社会责任,传播体彩正能量。

3月26日晚,“‘中国体育彩票’运动防治慢性病公益行”在常州江南环球港启动。此次公益活动根据“慢性病”逐渐年轻化的现状,针对慢性病设置运动干预课程,招募各类慢性病患者入班。

常州体彩积极助力公益活动开展,当晚向7位市民捐赠了价值4500元的运动干预课程。现场,常州体彩工作人员还在体彩公益展区向广大市民介绍了中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念和体彩公益金的使用领域,并向参加活动的市民送上了

体彩吉祥物乐小星的周边产品,吸引了广大市民热情参与互动。

4月13日,苏州张家港体彩组织中心员工、代销者、热心购彩者参加了无偿献血活动。献血队伍中既有献血多次的“老同志”,也有初次挽袖的“新人”,他们聚集于此目的都是一样的——用行动为生命接力,弘扬体彩精神。大家纷纷表示,无偿献血是一种爱心奉献,是对社会的责任担当,更是人道博爱、救死扶伤的体现,这与公益体彩的理念高度契合。在今后,他们将继续践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,进一步彰显体彩人的社会责任和担当,向社会传递公益体彩的正能量。

湖北:向城市美容师致敬



志愿者与环卫工人一起劳动

近日,湖北体彩高校志愿者自发组织开展了“向城市美容师致敬”特别活动,以亲身经历体会“劳动最光荣”,并以此向千千万万普通劳动者学习致敬。

4月29日,中南财经政法大学公共管理学院志愿者协会的同学们,在体彩工作人员的引导下,来到首义社区居委会,为10名环卫工人送去大米、食用油、矿泉水等慰问品,以表达体彩高校志愿者对城市美容师的尊敬与关心。

随后,志愿者们与环卫工人一起参加清洁劳动,大家拿着扫帚、草耙等工具,打扫绿化带等卫生死角,清理干净地面上的落叶杂草,对社区的公共健身设施进行了擦拭清扫。在大家的共同努力下,几小时

后,社区周边被打扫得干干净净,小区居民们纷纷为志愿者们点赞。

此次活动不仅发扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,还提高了大家的环境保护意识,展现了大学生志愿者们们的爱心与风采,也让更多的青年学生了解到体育彩票的公益属性。志愿者们表示,非常感谢湖北体彩对大学生志愿者的关心与支持,这次活动让我们用微薄之力回馈社会,将会对大学生起到十分重要的引导和示范作用。

为表彰和鼓励参加志愿活动的大学生,湖北体彩特向他们颁发了“高校志愿者服务证书”,证书内还附赠一张“灵秀湖北”即开票,让同学们在享受公益成果的同时,也感受一下家乡的山水之美。

●时评

看得见的“小动作”

■艾禾

公益是一个大概念,有的人认为它看不见、摸不着。其实,公益行动落地的时候,就是一个又一个“小动作”。这些小动作看得见也摸得到,它能够给人们带来方便、送去温暖。

今年“五一”期间,浙江体彩在全省部分交通场站、公园景区摆摊设点,为旅客和游客准备了两万张“小板凳”。浙江体彩准备的方便座椅轻巧实用、便于携带,站累了或是走累了,可以随时随地坐下来歇一歇。

“五一”小长假期间,很多人选择出游,有的人只买到站票。一位要坐28个小时火车的旅客开心地领到一张小板凳,表示在火车上站28个小时非常辛苦,有了这张小板凳可以让漫长的旅途不那么辛苦了。浙江体彩送出的两万张小板凳,为两万人甚至更多的人带来方便。

体彩公益是夏天一瓶冰水、冬天一杯热茶,体彩公益是学生的学习用品、老人生活物资,体彩公益是志愿者们无偿的志愿服务……“动作”虽小,意义重大,它让体彩公益看得见、摸得着。